
Dipartimento Pianificazione Economico-Finanziaria per lo Sviluppo Sostenibile 
Settore Tributi

AVVISO PUBBLICO

TASSA SUI RIFIUTI (TARI) ANNO 2024

AGEVOLAZIONI DI CARATTERE ECONOMICO-SOCIALE A FAVORE DI TITOLARI DI UTENZE DOMESTICHE 

IL COMUNE DI SPOLETO

VISTO L’ART. 25 DEL REGOLAMENTO PER LA DISCIPLINA DELLA TASSA SUI RIFIUTI (TARI), APPROVATO CON DELIBERAZIONE DI CONSIGLIO COMUNALE DEL 
30/09/2020,  N. 17  E SS.  MM.  II. ,  IL QUALE PREVEDE LA CONCESSIONE DI RIDUZIONI AGEVOLATIVE IN FAVORE DI TITOLARI DI UTENZE DOMESTICHE PER 
MOTIVAZIONI DI CARATTERE ECONOMICO-SOCIALE

RENDE NOTO CHE

1)  LE AGEVOLAZIONI TARIFFARIE DI CUI ALLA PREMESSA SONO RICONOSCIUTE NELLA MISURA DEL 50%  (CINQUANTA PER CENTO)  ALLE UTENZE 
DOMESTICHE, IL CUI NUCLEO FAMILIARE ABBIA UN INDICATORE ISEE ANNO 2024 UGUALE O INFERIORE AD € 7.500,00 (EURO SETTEMILACINQUECENTO/00).  

2) COLORO CHE RITENGANO DI AVERE DIRITTO ALLE SUDDETTE AGEVOLAZIONI, DOVRANNO FAR PERVENIRE ENTRO E NON OLTRE IL   15 APRILE 2024   A   

PENA DI ESCLUSIONE  , ISTANZA REDATTA UNICAMENTE SULL’APPOSITO MODELLO DISPONIBILE NEL PORTALE ISTITUZIONALE DELL'ENTE AL SEGUENTE LINK 
http://www.comune.spoleto.pg.it/tassa-sui-rifiuti-tari/

3) LE MODALITÀ DI PRESENTAZIONE DELL’ISTANZA SONO LE SEGUENTI:
- CONSEGNA DIRETTA AL PROTOCOLLO GENERALE - PIAZZA DEL COMUNE N. 1;
- CONSEGNA DIRETTA ALL’UFFICIO TARI - VIA DEL MUNICIPIO N. 3 - PREVIO APPUNTAMENTO DA CONCORDARE TELEFONICAMENTE CHIAMANDO I NUMERI   
SOTTO RIPORTATI OPPURE A MEZZO E-MAIL AL SEGUENTE INDIRIZZO:   ufficio.tributi@comune.spoleto.pg.it  ;  
-  SPEDIZIONE A MEZZO POSTA ELETTRONICA CERTIFICATA AL SEGUENTE INDIRIZZO:  comune.spoleto@postacert.umbria.it.  IN TAL CASO FARÀ FEDE LA 
DATA DI INVIO.
- SPEDIZIONE A MEZZO POSTA ELETTRONICA ORDINARIA AL SEGUENTE INDIRIZZO: ufficio.tributi@comune.spoleto.pg.it. IN TAL CASO FARÀ FEDE LA DATA 
DI INVIO.

4) LE AGEVOLAZIONI SARANNO RICONOSCIUTE COMPATIBILMENTE CON LE RISORSE DISPONIBILI. NEL CASO IN CUI LE SOMME STANZIATE IN BILANCIO NON 
RISULTINO SUFFICIENTI PER LA COPERTURA DELLE DOMANDE AMMESSE AL BENEFICIO,  SI DOVRÀ PROCEDERE ALLA RIDUZIONE PROPORZIONALE 
DELL’ENTITÀ DELL'AGEVOLAZIONE MEDESIMA.

PER ULTERIORI INFORMAZIONI SARÀ POSSIBILE CONTATTARE L'UFFICIO TARI AI NUMERI 0743/218166-218170-218189.

SPOLETO, 04/03/2024

IL DIRIGENTE
Dott.ssa Patrizia Tedeschi
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